



# 这儿真美



北仑区绍成小学401班

马云(证号2200005)

指导老师 孙露

学校的小花园位于致远楼的后方,临近一条小河,那里一年四季景色宜人。同学们经过这里,都会停下脚步,驻足欣赏一番。

沿着石头铺成的小路走进小花园,这儿的树可真多呀!有银杏树、红枫、桂花树、广玉兰、铁树……银杏树又高又大,它的叶子就像一把把黄色的小扇子,秋风一吹,小扇子便摇摇摆摆地飞上了天;你别看铁树矮,但只要你一靠近,就会被它的刺扎到;红枫的叶子像涂上了一层红色颜料,远远望去,犹如一团团红色的火焰……

漫步向前走去,就会看到一排木制的长廊,这可是同学们休息乘凉的好去处。长廊旁边的紫藤生长得真快,没过几个月,藤蔓就蔓延到长廊的顶端。夏天到了,叶子将顶上的缝隙遮得严严实实的,人坐在底下,可凉快啦!春天,紫藤还会开出紫色的小花,远远望去,仿佛一串串紫色的珠帘。每当下课时,同学们都会三五成群地来到这里,有的聊天,有的发呆,还有的做游戏。

继续向前走,道路尽头是一座形状奇特的假山,它的形状跟文字“山”一样。清澈的泉水从假山上缓缓流下,“山下”有一个小水潭,里面还有几条小金鱼在自由地游来游去。听到我们的脚步声,它们仿佛受到惊吓似的,立马躲进了假山的缝隙里。

这个小花园真是又美丽又整洁,我爱这个小花园!

## 麻雀放生记

海曙区鄞江镇中心小学404班

舒任强(证号2216186)

指导老师 叶丽琴

我是一只小麻雀,本来过着无忧无虑的生活。有一天,我一不小心从树枝上摔了下来,掉在了地上,经常来树下玩耍的小孩抓住了我。我还没从惊恐中反应过来,就被丢进了一个大袋子里。

袋子里还有一只小鸟,身体同样在瑟瑟发抖,嘴里发出轻轻的唧唧声。不知道过了多久,袋子被打开了,我们看见了三条狗和好几个小孩。我们很害怕他们会伤害我们。

小孩们好像在讨论着我们为什么会掉下来,讨论着我们是燕子还是麻雀,讨论着该怎么处理我们……其中一个孩子说:“它们好可怜啊,我们还是放它们回去吧。”其他孩子同意了。他们把我们放在了灌木丛里。我想说:“谢谢你们,我们长大了一定会多捉害虫,成为人类的好朋友。”

## 美丽的慈城古镇

宁波市惠贞书院401班

朱辰瑜(证号2211459)

指导老师 孟晓宁

我的家乡——慈城,是个风景优美、古色古香的好地方。这里有别致的建筑、特色的小吃。听我来好好推荐一下吧!

走进慈城古镇,映入眼帘的是一座座青砖黑瓦房,大街小巷都是用青石板铺成的,古朴而悠远。小弄里的木屋建筑至今保存非常完好,有的房屋建有披檐,对于行人来说方便多了,即可避雨又可遮阳,还可以坐在檐廊下休息,真是一举多得。

慈城的慈湖公园,风景更是美丽动人。高高的石碑上,“慈湖公园”四个大字映入我的眼帘,旁边有两只威武的石狮子,就好像是这颗“明珠”的“守护神”。远远望去,湖水被一条细长的湖堤分成东西两半,湖的周围种满了柳树。柳树姑娘亭亭玉立,柳枝好似少女的长发,垂落倒映在湖面。微风吹过,叶子沙沙作响,好像在和风儿说着悄悄话。湖面波光粼粼,在阳光的照射下,好像给湖面镀了一层金,真是美丽极了!

慈城不仅风景诱人,美食更吸引着各个地方的游客。街道两边都是一间间美食店,种类繁多。有特色美味的年糕干,有香气扑鼻的牛肉丸,还有香甜可口的核桃羹。一到晚上,繁华热闹的步行街上,人山人海。年糕店铺门口的顾客更是源源不断。

这时,从远处传来了一阵香味,啊,是我最喜欢吃年糕团。饺子型的年糕团有甜的、有咸的,一口咬下去,软软糯糯的,简直就是人间美味。

这样的慈城古镇,让人流连忘返,谁会不爱呢?

听了我的介绍,你们是不是也想来走一走,看一看呢?那儿一定会成为你一生中难忘的回忆。

## 我爱科幻

余姚市梁辉小学504班

柯诗瑶(证号2203316)

你有没有幻想过外星人吗?我就幻想过。想象中的外星人有着硕大的脑袋、小小的嘴巴、铜铃般的眼睛和墨绿色的身子。它们并没有传说中的那么可怕,不但很可爱,还非常和蔼可亲。

一天早上,我看见我们家出现了一个外星人,我十分惊讶,下意识地朝它伸出了手。令我没想到的是,它竟然说话了,而且说的是人话!它对我说:“你好,你是地球人吧?”我马上回答它:“嗯,我就是地球人,请问你是?”“哦,我来自宇宙,是来地球参观的。”我热情地对它说:“你要不留在我家吧?”那个外星人点了点头:“好啊,原来地球人这么好啊!”

晚上,我做了一场梦,梦里,外星人说它该回去了。紧接着,它身边飘过了许多雾,还对我说:这些事,你该忘了。

第二天,我的记忆有些模糊,有一个人……好像不是人,它来了我家,又好像没来……

## 夏天的样子

余姚市梁辉小学504班

孙梓妍(证号2203317)

夏天,透蓝的天空上悬着火球似的太阳,云彩好似被太阳烧化了,消失得无影无踪。

早晨,阳光打破了我的梦境,从密密层层枝叶间透射下来,地上印满了它的倒影。丛林中的一簇簇野花,把远处的小蜜蜂引了过来。旁边绿油油的树上,布谷鸟也在轻快地叫着:“布谷,布谷。”

中午,人们打起了空调,舒舒服服地待在家里。夜深人静的时候,萤火虫在丛林里开起了小灯,为我们指路。

夏天是一个多姿多彩的季节。

## 游深溪山

海曙区高桥镇中心小学506班

江炫(证号2214896)

指导老师 张双亚

来到深溪山脚下,抬头仰望,山上仿佛有一股仙气,带着一丝神圣不可侵犯的感觉。还没上山,心中就有了一丝敬畏之情。

往山里走,可以看到清泉在石缝中欢快地汩汩流淌,像一条条经脉贯连起了整座山,又像一个个调皮的孩子在山的各个角落游玩。清澈见底的泉水如同一面明镜,可以清晰地看见阳光照在水面上的光泽。

一路上那些不知名的花儿、草儿,这里一朵,那里一丛,跟赶集似的,热闹极了。一片片深绿的、密集的树叶互相拥抱着在一起,在一起打闹。一阵风吹来,挠得树叶宝宝们“沙沙”作响,和溪流一起,奏响了一曲美妙的交响曲,小花小草仿佛也在弯腰倾听。遍地的小花小草为什么把大山盖得严严实实的?是怕她着凉了,还是想帮她打扮打扮?真是让人浮想联翩!

沿着弯弯曲曲的石头小路,一片葱绿的竹林映入眼帘。一棵棵竹子像一位位挺直了腰板,正在站岗放哨的士兵。刚冒出来的小竹笋正在努力地向上生长,希望能看到更好、更远、更美丽的风景。

更让人惊喜的是这里时不时有爬山虎的踪影。它们穿梭在丛林间,是深溪山的小精灵;它们客串在游人的过道上,是游客们的“拦路虎”。真想抓几只带回家饲养,可是,它们是属于大自然的。

深溪山的风景美如画,充满灵气,欢迎你也来深溪山走走。



## 开心的一天

北仑区岷山学校504班

童子芸(证号2217716)



## 九月

北仑区绍成小学410班

毛芷晴(证号2202419)

指导老师 徐露

## 我的乐园

海曙区鄞江镇中心小学505班

毛丞浩(证号2216210)

指导老师 吴鸯

如果有人问我:“你的乐园在哪里?”我会骄傲地告诉他:“我家的院子就是我的乐园!”

我家院子的墙上爬满了许多不知名的绿色植物,形成了一道绿色的天然屏障。院子里,妈妈种了许多花卉,有黄色的美人蕉、多姿多彩的菊花、蓝白色的绣球花、一枝独秀的玉簪、芳香扑鼻的栀子花,还有四季都青翠碧绿的吊兰、铁杉……

春天,院子里的花儿一开,引来了许多的蜻蜓和蝴蝶。我在院子里用网兜去追逐蜻蜓和蝴蝶,忙得不亦乐乎。有时,我还会趴在草丛里,捉蜗牛、小蚂蚁等,放在玻璃瓶里观察,这其中的乐趣就不用说了。

夏天,我会在院子里乘凉,听着蛙鸣狗叫,一边数着天上的星星,一边听奶奶讲着久远的故事,感觉夏天的炎热也消退了不少。

秋天,院子里的花草树木开经枯萎、变黄,掉下许多落叶,像翩翩飞舞的蝴蝶。周末做完作业,我会捡落叶,和妈妈一起制作出一幅幅好看的落叶画。

冬天,我会搬一张小椅子,坐在院子里晒太阳,一边吃着水果一边看书。暖暖的太阳照在身上,好舒服、好惬意。

虽然我家的院子很小,但是这里有我的欢笑和乐趣。我爱它!

## “战斗”

宁波大学附属学校小学部402班

陈启睿(证号2216345)

指导老师 张宁

那是一个大雪纷飞的早晨,雪花轻柔地飘落,像一只只白蝴蝶,翩翩起舞。我们正在打雪仗。

随着一声令下,雪球横飞。我光顾着进攻,没注意一个雪球朝着我的面飞来。只听“啪”的一声,玉屑似的雪花像弹片一样,在我脸上炸开。“哼,君子报仇,十年不晚。”我忍住怒气,一个好点子也随之而来。我首先往地上一滚,好似穿上了雪白的兔毛大衣,接着迅速卧倒,借着雪花的掩护,小心翼翼地朝“敌人”爬去,“敌人”没有丝毫察觉。近了,“敌人”衣服上的花纹都看清楚了,这时,我的手臂一甩,手中的雪球准确无误地扣在了对方的脸上。看着“敌人”滑稽的样子,我哈哈大笑。

在下雪天,那晶莹的雪花,犹如点点白梅,绽放在大地上。在蒙蒙中,一群孩子正在欢快地打雪仗,欢乐的笑声久久回荡在耳边……